

ADMINISTRACIÓN LOCAL

Número 2.516/17

AYUNTAMIENTO DE MAMBLAS

CORRECCIÓN DE ERROR EN ANUNCIO Nº 2.493/17

Advertido error en el anuncio 2.493/17, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia nº 215 de fecha 09/11/2017, procede la siguiente corrección:

Donde dice:

Altas en Partidas de Ingresos.

FINANCIACIÓN DEL CRÉDITO EXTRAORDINARIO.

Aplicación	Descripción	Consignación definitiva
870.00	REMANENTE DE TESORERÍA PARA GASTOS GENERALES	7.0000,00

Debe decir

Altas en Partidas de Ingresos.

FINANCIACIÓN DEL CRÉDITO EXTRAORDINARIO.

Aplicación	Descripción	Consignación definitiva
870.00	REMANENTE DE TESORERÍA PARA GASTOS GENERALES	7.000,00

En Mambblas, a 9 de noviembre de 2017.

El Alcalde, *Ricardo Martín Hernáez*.